

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 23.10.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004482267

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation UEH GmbH, St. Gallen

UEH GmbH Wildeggstrasse 16 9000 St. Gallen

Bisher

Tittwiesenstrasse 42

7000 Chur

UID: CHE212562665

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: St. Gallen Bisher: Chur

UEH GmbH, bisher in Chur, CHE-212.562.665, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 70 vom 12.04.2016Publ. 2773843). Gründungsstatuten: 08.09.2015, Statutenänderung: 03.09.2018. Sitz neu: St. Gallen. Domizil neu: Wildeggstrasse 16, 9000 St. Gallen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Horber, Rico, von Zürich, in Marratxi (ES), Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: in Glattbrugg (Kloten)]; Horber, Anna Lena, von Rorschach, in Marratxi (ES), Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: in Glattbrugg (Opfikon)]; Gysi, Pascal, von Buchs AG, in Baden, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: ohne eingetragene Funktion mit Einzelunterschrift].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 12.04.2016

Nummer der SHAB-Ausgabe: 70

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 9515 vom 18.10.2018

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notaria-

te Kanton SG